9 Knace buccekTpuchl n cepeInHbl AyT 10 ampens 2017

B zamauax 1, 2, 4, 6, 7, 8 MbI )KuBEM B caemyiomeii kaprunke. Jlan Tpeyroib-
uuk ABC, I — ero meHTp BIHCAHHONW OKpYKHOCTH. I,, Ip, I, — TIEHTPBI BHEB-
MHUCAHHBIX OKPYIKHOCTEN, Kacaroruecs: cropon BC, AC u AB coOOTBETCTBEHHO.
A1, By, Cy, A" — cepequnn nyr BC, AC, AB, BAC onucanHOil OKpY»KHOCTH
tpeyrobauka ABC.

1. a) Jlemma o mpesybue. Hokaxure, uro A1 B = A1l = A1C = A11,.
b) Hokaxure, ato A'B = A'C = A'l, = A'I..

2. Ilycte By u Cy — cepenunbl ayr AC uw AB onwcanHOl OKPYKHOCTH Tpe-
yroabauka ABC. Tlpavas B1C nepecekaer npambie AB u AC B Toukax X u
Y coorsercreenno. Jdokaxkure, uro AXITY — pom0.

3. Ha ogmoit cropone yrua ¢ Bepimuoit O B3sgTa ToUka A, a Ha APYyroit — Tou-
ku B u C, npuuem touka B nexur mexiay O u C. llpoenena oKpyzKHOCTB C
nearpom O1, Brimcanuas B Tpeyroiibiuk O AB, u 0KpyKHOCTS ¢ rienTpoM Oo, Ka-
carormasicst cropounl AC u pogonxkenutt cropon OA u OC Tpeyronpauka AOC.
Hoxkaxure, uro eciim O1A = O2A, 1o Tpeyronbauk ABC — paBHOOeIpEHHBI.

4. Onucannast OKpyKHOCTb TpeyroabHuKka BIC BTOPUIHO TIepeceKaeT mpsaMbie
ABu AC B roukax E u F. Tokaxure, uro E'F kacaercs BIMCaHHON OKpyKHO-
ctu Tpeyroabanka ABC.

5. lau tpeyrompauk ABC. Ha mpogomxenusx cropon AB u CB 3a Touky B

B3gaTHl ToUku P u () coorBercTBenno Tak, uro AC = QC = PA. Jlokaxwre,
YITO OMMCAHHBIE OKPYXKHOCTH TpeyroabuukoB AB(Q) m CBP mepecekaioTca Ha
buccexkTpuce yria B.

6. Ilycts AB > AC. X — npoexnusg Toukn A’ ma ctopony AB. JlokaxkxuTe, 9T0
BX = AX +CX.

7. U3 Bepmina B u C' ocTpOYTOABHOTO TPEYTOJIBHUKA C TMOCTOAHHBIMUA O HHA-
KOBBIMHU CKOPOCTSIMU «Bblexajmy Toukn X u Y 1o npavmbim AB u AC coorset-
crBerHo. Jdokaxure, 9To To9ku X u Y BCE BpeMs paBHOYIAIEHBI 160 OT TOUKH
Ay, 6o ot Toukn A’.

8. [lycte AB < AC. M — cepemmna cropounl BC. Jlokaxure, aro /IMB =
ZIA'A.
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